
Protokoll der Mitgliederversammlung vom 
04.10.2011
Die Vorsitzende eröffnete die Mitgliederversammlung um 18 Uhr und fragte die 
Anwesenden zu Beginn, ob gegen die ausgedruckte Tagesordnung 
Einwendungen erhoben oder Ergänzungen gewünscht werden. Beides war nicht 
der Fall, so dass nach der Tagesordnung zu verfahren war. 

TOP 1
Das den Mitgliedern zugegangene Protokoll über die letzte Mitglieder-
versammlung wurde ohne Aussprache genehmigt. 

TOP 2
Herr Welfonder demonstrierte die von ihm entworfene Internet-Einrichtung. In 
der Diskussion geben die Mitglieder weitere Anregungen zur Textgestaltung. In 
einer Abstimmung wird entschieden, statische Bilder in perspektivischer 
Gestaltung zu verwenden. Die Vorsitzende dankt Herrn Welfonder für seine 
engagierte Arbeit. 

TOP 3
Frau Pfr. Zander berichtet über die laufenden Einsätze der ehrenamtlich 
Tätigen. Ihre Ausführungen werden von weiteren Ehrenamtlichen ergänzt. Herr 
Dr. Job sagt zu sich einzuschalten, soweit seine Hilfe gewünscht wird. Die 
Versammlung beschließt die Kostenübernahme für den Kauf von 
Weihnachtskarten in der Größenordnung von ca. 100 €. Neu hinzukommende 
Betreuer sollen im Silvestergottesdienst eingeführt werden. 

TOP 4
Frau Wegner gibt einen Überblick über die aktuelle Kassenlage. Die Vorsitzende 
zeigt die inzwischen gelieferten Hinweisschilder, die an den mit Mitteln des 
Förderkreises beschafften Gegenständen angebracht werden sollen. Die 
Zustimmung der Krankenhausleitung zur verbesserten Umfeldgestaltung des 
Gedenksteines für die im 1. Weltkrieg im Haus Gepflegten wird beantragt. Dr. 
Job berichtet, dass die Ethikkommission die Neufassung eines Entwurfes für 
eine Patientenverfügung im Grundsatz fertig hat. Hierzu wird auf das Protokoll 
der letzten Mitgliederversammlung verwiesen. Weiter berichtet er über die 
Grundsteinlegung für den Neubau der Intensivstation. 

TOP 5
Die Vorbereitung des nächsten Basars (12./13.11.) wird diskutiert. Es sollen 
Flyer verteilt werden. Frau Welfonder bietet an, Kontakt zur Presse zwecks 
Verbesserung des Bekanntheitsgrades aufzunehmen. 



TOP 6
Herr Dr. Job erinnert an den Gesundheitstag am 13.10.11, 17 – 20 Uhr im 
Ernst-Reuter-Saal und legt die hierzu gedruckten Flyer aus. Solche liegen auch 
im Empfang in der Haupthalle. Im kommenden Jahr soll eine Veranstaltung 
zum Thema »neues Recht in der Patientenverfügung« sowie – voraussichtlich 
in der 2. Jahreshälfte - »Medizin und Kunst« durchgeführt werden. 

Die Versammlung beschließt als Termin der nächsten Jahreshauptversammlung 
den 20.3.2012. 

Die Vorsitzende schließt die Versammlung um 19.20 Uhr. 

Sylvia Weigert    Horst Weigert
Vorsitzende        Schriftführer 
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